

Warszawa, dnia 21 marca 2014 r.



MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ  
DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY

MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ  
KANCELARIA JAWNA WYDZIAŁ I

Nr 1411/DA  
21 MAR/2014

Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego

*Dotyczy: wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę artykułów z branży budowlanej, artykułów elektrycznych, ślusarskich, metalowych oraz hydraulicznych, przeznaczonych do realizacji prac konserwacyjnych obiektów budowlanych urzędu MON - IV części, nr sprawy 17/ZP/14.*

Szanowni Państwo,

Departament Administracyjny MON, jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) zwanej dalej ustawą, przekazuje poniżej treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmiany treści SIWZ :

Część I - Artykuły z branży budowlanej

**Pytanie 1**

Poz. 57 Proszę o podanie koloru płytek klinkierowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dokonuje zmian w treści SIWZ.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

Część II - Artykuły elektryczne

**Pytanie 2**

Poz. 58 Czy Zamawiający dopuszcza dostawę stycznika równoważnego o symbolu LC1D40AP7?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania w pozycji 58 ww. produktu.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

**Pytanie 3**

Poz. 71 -73 Czy Zamawiający ma na myśli wkładki WT00, WT-1 czy WT-2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne*:

- w pozycji 71 w kolumnie 2 zapis o treści *Wkładka topikowa WT 63A 500/250V* otrzymuje brzmienie *Wkładka topikowa WT00/GG 63A 500/250V*
- w pozycji 72 w kolumnie 2 zapis o treści *Wkładka topikowa WT 15A 500/250V* otrzymuje brzmienie *Wkładka topikowa WT00/GG 40A 500/250V*
- w pozycji 73 w kolumnie 2 zapis o treści *Wkładka topikowa WT 160A 500/250V* otrzymuje brzmienie *Wkładka topikowa WT00/GG 160A 500/250V*

**Odpowiedź na powyższe pytanie stanowi zmianę w treści SIWZ.**

**Pytanie 4**

Poz. 72 Czy Zamawiający pisząc wkładka topikowa WT 15A, nie miał na myśli wkładki 315A. Dodam, iż nie występuje wkładka WT 15A.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne* w pozycji 72 zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

**Odpowiedź na powyższe pytanie stanowi zmianę w treści SIWZ**

**Pytanie 5**

Poz. 82-88 Czy Zamawiający ma na myśli wkładki WT-1/GG i WT-2/GG?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie Załącznikiem nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne* pozycje 82-88.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

**Pytanie 6**

Poz. 90 Czy Zamawiający ma na myśli wtyczkę kablową OW 2X1,5 z przewodem, czy też wtyczkę sieciową kątową np. PIN W/US? Jeśli wtyczkę OW proszę podać długość przewodu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie Załącznikiem nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne* pozycja 90.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

**Pytanie 7**

Poz. 108 Czy Zamawiający ma na myśli złączkę krzyżową 4-śrubową odgałęźną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie Załącznikiem nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne* pozycja 108.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

**Pytanie 8**

Poz. 109 Proszę podać więcej informacji np. przeznaczenie złącza, symbol lub przykładowego producenta.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dokonuje zmian w treści SIWZ.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ**

**Pytanie 9**

Poz. 87 Na rynku występują wkładki WT-1 32A. Proszę o uwzględnienie powyższego w formularzu cenowym.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 6 b do SIWZ *Formularz cenowy Część II – Artykuły elektryczne* w pozycji 87 w kolumnie 2 zapis o treści *WKŁADKA TOPIKOWA WT-1/T 30A* otrzymuje brzmienie *WKŁADKA TOPIKOWA WT-1/T 32A*.

**Odpowiedź na powyższe pytanie stanowi zmianę w treści SIWZ**

Dotychczasowy termin składania ofert, tj. dnia 25 marca 2014 r. o godz. 11:00, nie ulega zmianie. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 25 marca 2014 r. o godz. 12:00.

**W załączeniu:**

- Załącznik nr 6 b do SIWZ – *Formularz cenowy Część II - Artykuły elektryczne*  
**PO ZMIANACH II**

Z poważaniem

**DYREKTOR**

**Sebastian SZALADZIŃSKI**